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Klienti nových služeb jsou spokojeni, 
služba ulevuje i pečujícím osobám

V září loňského roku město Mladá Bo-
leslav otevřelo nový provoz odlehčova-
cí služby a denního stacionáře v areálu 
Senior Resort Štěpánka ve Vondřicho-
vě ulici. Služba je určena pro seniory 
a osoby s tělesným postižením. Služba 
pomáhá především lidem dlouhodobě 
pečujícím, cílem je umožnit pečující 
fyzické osobě nezbytný odpočinek. 
Po šesti měsících provozu se s prosto-
rami, ale i se spokojeností klientů přijel 
v doprovodu náměstkyně primátora 
Mladé Boleslavi Miroslavy Kašpár-
kové seznámit radní Středočeského 
kraje pro oblast sociálních věcí Martin 
Hrabánek.

Krajský radní v poslední době do 
Mladé Boleslavi zavítal již podruhé. 
Zatímco při své minulé návštěvě se 
zajímal o nástavbu na domově senio-
rů v Olbrachtově ulici, kde město ve 
spolupráci s krajem staví oddělení, které 
bude sloužit jako domov se zvláštním 
režimem, tentokrát se zajímal o více 
mladoboleslavských projektů v sociální 
oblasti.

Společně s náměstkyní primátora 
Martin Hrabánek nejprve navštívil 
nově vybudovaný volnočasový areál pro 
seniory u DPS Na Radouči a následně se 
pak seznámil s fungováním Boleslavské-
ho ošatníku v suterénu bývalého hotelu 

Věnec na Staroměstském náměstí. Město 
chce jeho služby rozšířit mimo Mladou 
Boleslav i do dalších měst a obcí v regio-
nu a krajský radní při návštěvě ošatníku 
přislíbil podporu v těchto aktivitách.

Při prohlídce prostor odlehčovací 
služby a denního stacionáře v areálu 
Senior Resort Štěpánka byla hlavním 
tématem obsazenost obou služeb a také 
spokojenost klientů. Ti sami uvádějí, že 
s poskytovaným servisem i příjemným 
prostředím jsou velmi spokojeni. Denní 
stacionář a odlehčovací službu propojují 
prostory moderního centra osobní hy-
gieny, díky kterému si personál poradí 
i s těžce pohyblivými klienty.

Město Mladá Boleslav se v sociální 
oblasti bude v nejbližší době zaměřovat 
nejen na osoby, které samy péči potře-
bují, ale také na nabídku služeb pro ty, 
kteří o ně vlastními silami neformálně 
pečují. S ohledem na demografický 
vývoj, s nástupem dlouhověké společ-
nosti, se zvýšením podílu a změnou role 
seniorů v populaci a zlepšením jejich 
zdravotního a funkčního stavu se největ-
ší objem podpory a péče bude odehrávat 
právě neformálně – v rámci rodiny. 
Jedním z důležitých kroků pro podporu 
těchto osob bylo v Mladé Boleslavi právě 
rozšíření kapacity i nabídky odlehčovací 
služby nebo denního stacionáře. 

Sociální oblast

KRAJSKÝ RADNÍ Martin Hrabánek 
v Boleslavském ošatníku.

SPOKOJENOU KLIENTKOU odlehčovací 
služby je i paní Krutská (vpravo).

SPOLEČNÉ FOTO se spokojenými klienty odlehčovací služby a denního stacionáře 
v areálu Senior Resort Štěpánka.

SETKÁNÍ ZÁSTUPCŮ MĚSTA a poskytovatelů sociálních služeb.

Vedení města jednalo s poskytovateli sociálních služeb
Zástupci vedení města a odboru sociál-
ních věcí se ve čtvrtek 16. března setkali 
na pracovním jednání s poskytovateli 
sociálních služeb, kteří své služby posky-
tují v Mladé Boleslavi, nebo pro občany 
Mladé Boleslavi mimo území města. 
Jednání vedla náměstkyně primátora pro 
sociální oblast Miroslava Kašpárková.

Důležitým tématem jednání byla 
podpora neformálně pečujících, tedy 
lidí, kteří v domácích podmínkách 
neformálně pečují o někoho ze svého 
okolí. Zajištění koordinace pomo-
ci neformálně pečujícím, doplněné 
o poskytování potřebných informací, 
vzdělávání, konzultace, psychoreha-
bilitační pobyty a další potřebnou 
podporu pečujícím představila ředitelka 
Centra pro komunitní práci střední 
Čechy Martina Macurová. Centrum 

pro komunitní práci střední Čechy 
vydalo informační leták pro pečující, na 
kterém jsou shrnuty základní rady, jak 
postupovat, když se někdo ocitne v roli 
pečovatele. Leták lze stáhnout na webu 
www.cpkp.cz.

Poskytovatelé sociálních služeb se 
dále mohli seznámit s aktuálními daty 
úřadu práce i možnostmi podpory lidí, 
kteří se ocitli v kritické finanční nebo 
životní situaci. Nadační fond Škoda 
Auto představil grantovou podporu 
pro rok 2023 a aktivity na vzdělávání 
pracovníků neziskových organizací.

Jednání bylo určeno i pro podněty 
ze strany poskytovatelů, kterým byla 
nabídnuta účast na letošním Dni zdraví 
a sociálních služeb, který se bude v Mla-
dé Boleslavi konat 14. června v Bondy 
Centru.


